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1 令和４年第８回越知町議会臨時会 会議録 

 

 令和４年１１月１１日 越知町議会（臨時会）を越知町役場議場に招集された。 

１．開 議 日 令和４年１１月１１日（金）  

 

２．出席議員（１０人） 

   １番 小田 壮一  ２番 上岡千世子  ３番 箭野 久美  ４番 森下 安志   ５番 小田 範博   

  ６番 市原 静子  ７番 高橋 丈一  ８番 武智  龍  ９番 岡林  学  １０番 山橋 正男 

 

３．欠席議員（０人） 

 

４．事務局職員出席者 

   事務局長  中内 利幸   書 記  岩佐 由香 

 

５．説明のため出席した者 

   町 長     小田 保行   副町長    國貞 誠志   教育長   織田  誠   教育次長   小松 大幸 

   総務課長    井上 昌治   建設課長   岡田 孝司   産業課長  田村 幸三   保健福祉課長 國貞  満 

    

６．議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議案第５３号 令和４年度越知町一般会計補正予算について 
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第 ４ 議案第５４号 財産の取得について（横倉山自然の森博物館展示ケース） 

 

 

開 会 午前９時００分 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）おはようございます。臨時会の応召御苦労さまです。 

     本日の出席議員は１０人です。定足数に達しておりますので、ただ今から令和４年第８回越知町議会臨時会を開会し、直ちに会議を開きます。

本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。 

 

会議録署名議員の指名 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議規則第１２６条の規定により、１番 小田壮一議員と、１０番 山橋正男議

員を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第２ 会期の決定の件を議題とします。本臨時会の会期を、本日１日とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）御異議なしと認めます。本臨時会の会期は、本日１日と決定しました。 

 

議案の上程及び提案理由の説明 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第３ 議案第５３号 令和４年度越知町一般会計補正予算についてから日程第４ 議案第５４号 財産の取得についてまで

の２件を一括議題とします。執行者から提案理由の説明を求めます。町長、小田保行君。 

町 長（小 田 保 行 君）おはようございます。本日の臨時議会に提案させていただきます付議事件は､議案が２件となっております。議案第５３号 令和

４年度越知町一般会計補正予算につきましては、新型コロナウイルスワクチン接種に必要な費用に加えて、電気、ガス、食料品等の物価高騰が町
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民生活へ深刻な影響を与えており、家計に対する迅速な支援策としての地域振興券事業や、住民税非課税世帯等に対する給付金など、９，７９８

万８千円を追加補正いたしまして、総額を５４億２６２万２千円とするものであります。歳出の主なものにつきましては、民生費６，３８５万円

の増額、商工費２，５８３万４千円の増額補正となっております。歳入の主なものにつきましては、国庫支出金の国庫補助金９，０１２万９千円

の増額、繰入金の基金繰入金２３２万円の増額補正となっております。議案第５４号 財産の取得につきましては、横倉山自然の森博物館の展示

ケース４台を１，３１７万８千円で株式会社岡村文具より購入したいため、地方自治法第９６条第１項第８号の規定により、議会の議決を求める

ものであります。詳細につきましては､担当課長から説明をさせますので､よろしくお願いいたします｡ 

議 長（高 橋 丈 一 君）続いて、補足説明は休憩で行います。休憩します。 

 

休 憩  午前  ９時０４分 

再 開  午前  ９時２１分 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）再開します。以上で提案理由の説明を終わります。 

 

議 案 質 疑 

議 長（高 橋 丈 一 君）議案質疑を行います。議案第５３号から議案第５４号までの２件を一括して質疑を行います。質疑はありませんか。８番、武智

龍議員。 

８ 番（武 智  龍 君）事項別の１補事６ページ、民生費の３款４項２目の電気、ガス、食料品等の給付金事業は、今回初めて予算項目としてあがって

きたように思いますが、呼び名はこういう呼び名になっていると思いますが、説明欄のところで、同じように電気、ガス、食料品と緊急支援給付

金というふうに書かれてありますが、私が知るニュース等によると、国の方針の中にガスは都市ガスが対象で、ＬＰガスは対象じゃないというふ

うな認識をしておりますが、このガスというのは、ＬＰガスのことなんでしょうか。それも含まれたもので、一律５万円だから、中身はうんぬん

ないというような受け止め方もできますが、ここはもうちょっと補足説明をしてくれますか。ＬＰガスも対象になったのかどうかも含めて。 

議 長（高 橋 丈 一 君）休憩します。 
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休 憩  午前 ９時２３分 

再 開  午前 ９時２４分 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）再開します。國貞福祉課長。 

保健福祉課長（國貞満君）お答えします。この名称につきましては、国の事業の名称でありまして、この電力、ガス、食料品に対して、どれぐらいずつと

いうような配分ではありませんので、対象者は、非課税世帯ということで、何のガスとかいうような意味ではないと理解しております。以上です。 

議 長（高 橋 丈 一 君）８番、武智龍議員。 

８ 番（武 智  龍 君）７ページの５款１項３目の有害鳥獣の補助金２３２万円のことですが、これはもう既に猟期というものに入っていると思います

が、猟期期間中に有害鳥獣として捕獲したものも対象になるのですか。いつからいつまでの分が足らんから補正をするんだと思いますが。猟期期

間中は除かれるんですか。どうですか。今非常に農家の方、困っているんです。 

議 長（高 橋 丈 一 君）田村産業課長。 

産業課長（田村 幸三 君）おはようございます。武智議員に御答えいたします。いのしし等の猟期期間は、１１月１５日からが猟期となっております。捕

獲期間が１１月１４日までとなっておりますので、残り３日間というかたちになりますけれど、１０月１１日と１２日に記録した１日当たり最大

捕獲数１２頭が連続できますと、予算の方が足りなくなるということになりますので、今回補正としてあげらせていただいております。以上です。 

議 長（高 橋 丈 一 君）２番、上岡千世子議員。 

２ 番（上岡 千世子 君）付議事件の５３号の１補事４ページですけど、農林水産業費というので、農業費っていうのは出ています。林業の方は森林環境

譲与税という配分で前にも補助費と一緒に出ておりましたが、ここに農林水産業費と出ているのに、農業費だけ出て、それは、どうして別個のも

のじゃないと思うんですが、そういうふうに別個に分けているのか、ちょっと分からないんですけど、初歩的な質問です。すみませんが、農業費

と林業費っていうのはどんなにやっているのかな、と農業費だけ出ています。１補事４ページのところです。（「１補じゃない」の声あり）１補４

ページ。 

議 長（高 橋 丈 一 君）井上総務課長。 
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総務課長（井上 昌治 君）上岡議員に御答えいたします。１補４ページの歳出の部分でありますが、ここに関して農林水産業費５款ですが、その４項につ

きましては、今回補正が影響しております農業費のみを書かれております。以上でございます。 

議 長（高 橋 丈 一 君）他に質疑はありませんか。５番、小田範博議員。 

５ 番（小 田 範 博 君）事項別明細書の１補事７ページでございますが、６款商工費の委託料２，５０５万円ですが、人数にしたら５００人前後かなと

思っておるわけですが、世帯数が分かっておればお聞きをいたします。 

議 長（高 橋 丈 一 君）田村産業課長。 

産業課長（田村 幸三 君）対象世帯数は、２８２世帯となっております。以上です。 

議 長（高 橋 丈 一 君）他に質疑はありませんか。１番、小田壮一議員。 

１ 番（小 田 壮 一 君）先ほど小田範博議員が質問された同じ１補事７ページの２，５５０万５千円で地域振興券事業委託業務となっていますが、地域

振興券を発行する商工会を通じて、それっていつから実施するのかっていうのは、お聞きしたいんだけど。 

議 長（高 橋 丈 一 君）田村産業課長。 

産業課長（田村 幸三 君）はい、小田議員にお答えいたします。いつから実施するのかっていうことでございますが、地域振興券事業自体は、既に実施さ

れております。今回は子育て世帯への追加交付というかたちで実施させていただくかたちになっております。実施につきましては、今議会が通り

ましたら、早速作業の方に移って、早急に地域振興券については、配らせていただくというかたちになっております。以上です。 

議 長（高 橋 丈 一 君）１番、小田壮一議員。 

１ 番（小 田 壮 一 君）横倉山自然の森博物館の展示ケースについての質問でもかまいませんか。 

議 長（高 橋 丈 一 君）はい、一括ですので。 

１ 番（小 田 壮 一 君）はい。横倉山自然の森博物館の展示ケースで、これは４台ということなんですけども、フロア的には２階に置かれるんですか。

４台とも。 

議 長（高 橋 丈 一 君）小松教育次長。 

教育次長（小松 大幸 君）この展示ケースを置く想定しておるところは、１階の多目的ホール。よく企画展を開催するところに置くことを想定しておりま

す。また、１階には別に植物コーナーがあります。牧野博士のコーナーがあります。そこに置くことも想定しております。 
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議 長（高 橋 丈 一 君）１番、小田壮一議員。 

１ 番（小 田 壮 一 君）展示物の内容なんですけども、これって今土曜日、日曜日で昼の間、見せる標本とかそういったものがあると思うんですけど、

そういったものを常時見せていくとか、そういった内容なんですか。内容についてですけど。 

議 長（高 橋 丈 一 君）小松教育次長。 

教育次長（小松 大幸 君）はい、今のところは、植物標本を展示するように考えております。ただ、専門家にも相談しまして、常時展示となりますと、劣

化というところが、どうしても日光等の劣化等もあるようですので、そこは検討して展示をしていくように考えております。以上です。 

議 長（高 橋 丈 一 君）他に質疑はありませんか。１番、小田壮一議員。 

１ 番（小 田 壮 一 君）これってすぐにやられるんですか。納期、展示、時期ですけども。 

議 長（高 橋 丈 一 君）小松教育次長。 

教育次長（小松 大幸 君）はい、今議会で認めてもらえましたら、すぐにとりかかるようします。ただ、製作にも時間がかかりますので、２月中旬には納

めてもらうことを想定しております。そして、展示につきましては、来年度の企画等で展示をするように考えております。以上です。 

議 長（高 橋 丈 一 君）他に質疑はありませんか。（「なし」の声あり）質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

 

   討 論・採 決 

議 長（高 橋 丈 一 君）討論・採決を行います。 

議案第５３号 令和４年度越知町一般会計補正予算について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

     議案第５４号 財産の取得について、討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 
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議 員 派 遣 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第５ 議員派遣を議題とします。 

     議員派遣は、配付しました議員派遣計画表のとおりとすることに、御異議ありませんか。（「異議なし」の声あり） 

    異議なしと認めます。よって議員派遣は、配付のとおりと決定いたしました。 

これで、本日の日程はすべて終了しました。 

     以上をもちまして、令和４年第８回越知町議会臨時会を閉会いたします。なお、９時５０分から全員協議会を行いますので、大会議室にお集ま

りください。 

 

閉 会  午前 ９時３６分 
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上記の会議論の次第は議会事務局職員の記載したもので、その正確であることを証明するためにここに署名する。 

 

 

越知町議会議長 

 

 

越知町議会議員 

 

 

越知町議会議員 


